
Studenti PMF-a pozivaju na veče u duhu srednjovekovne Srbije
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Nakon spektakularne predstave „Ladies&Gentlemen, These Are 20s!“, održane u restoranu
„Ribarac“ u Novom Sadu u sredu, 31.01.2018. godine, studenti III godine hotelijerstva
Prirodno-matematičkog fakulteta Univerziteta u Novom Sadu zakazali su za sredu, 07. februara
2018., od 20h, na istom mestu, novo druženje, kada pripremaju veče posvećeno
srednjovekovnoj Srbiji pod nazivom „Srbija - srednji vek, I’ll be back!“.

      

   Unazad dvanaest godina studenti III godine hotelijerstva u okviru predmeta Animacija i
logistika u nastavi, kao praktični deo ispita, pripremaju razne fešte samostalno odabirajući temu,
sadržaj i goste, na zabavan i edukativan način ispunjavaju pred njih postavljen zadatak -
organizaciju događaja, kao prvi u nizu izazova u njihovom profesionalnom određenju. Nataša
Grahovac, student III godine hotelijerstva, uključena u organizaciju kao PR ovog događaja,
poziva na predstojeće druženje na kome će biti predstavljena Srbija u srednjem veku, u njenom
istorijskom, kulturnom, umetničkom, običajnom i drugom okviru. Neće biti zanemarena ni
trpeza, za koju će se pobrinuti studenti gastronomije sa istog fakulteta, pažljivo odabirajući jela
iz tog perioda.
   Studenti obećavaju dobar provod i priliku da se nešto lepo doživi, ponešto obnovi i nauči. -
Bazirali smo se na dinastiji Nemanjića, koja je stolovala dva veka (1169-1371), počevši od
velikog župana Stefana Nemanje, koji je stvorio temelj moćnoj srpskoj državi u srednjem veku,
pa sve do poslednjeg, jedanaestog vladara, cara Stefana Uroša V Nejakog. Potrudili smo se da
tu storiju ispričamo na svoj način, ali sve to ne bismo mogli da sprovedemo bez pomoći naše
profesorice dr Anđelije Ivkov-Džigurski i docenta dr Igora Stamenkovića - istakla je Nataša
Grahovac. Svako ovakvo veče ima humanitarni karakter, a sredstva prikupljena kupovinom
ulaznica od 1.000 dinara kojima je obezbeđena večera i učešće u tomboli, te mnogobrojnim
donacijama, ovoga puta namenjena su Udruženju „Život“ osvnovanom 2010. godine sa ciljem
da pomogne deci u borbi protiv retkih bolesti.
   Studenti i ovom prilikom pozivaju Novosađane i njihove goste da prisustvuju jedinstvenom
kulturno-zabavnom-hedonističkom događaju i da i sami daju svoj doprinos humanitarnoj akciji
ovih mladih ljudi.
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